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Ha 100%. BeposiTHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAaKOX CIlepMOrpaMMe CUJIbHO CHUXKeHa
(3a cueT cHUKEeHUST 06beMa CIIePMHBI ¥ KOJIMYeCTBa IMOABUKHBIX CllepMaTo30unoB). CienyeT
BBITIOJTHUTD CIIEPMOTPaMMy IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIH [AJ1s UCKII0UeHUS OMHUOKH
nabopaTopuu). Ecnu u3amMeHeHUs COXpaHATCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 00C/iefoBaHNe y aHAPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .

Kakoe-To pacxoxpgeHue: 00beM CriepMH - 0,5 MJI, KOHIIEHTpalus CiepMaTo30uaoB - 31 MIH, a ob1iee
KOJIU4YecTBO - 155 mH. [Ipu TakoM 06beMe HOJKHO OBITh 15,5 MIIH.



